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Nejlepší řešení na léto
Léto je skvělá věc, ale všeho moc škodí a vysoké teploty po delší dobu nejsou zrovna příjemné. Dopřát si luxus v
podobě vestavěné klimatizace může jen málokdo, a proto pro vás máme cenově přijatelnější řešení. Sáhněte po
mobilní klimatizaci ECG MK 94, díky níž se i v tropických vedrech dočkáte příjemného ochlazení. V horkých
dnech vás po příchodu z práce chladnější vzduch skutečně osvěží. 


Kromě výrazně nižší pořizovací ceny vyniká mobilní klimatizace také nesrovnatelně snazší instalací. Navíc nemusíte dělat žádné
stavební úpravy, aby mohla začít fungovat.

Efektivní chlazení s mobilní klimatizací
Mobilní klimatizace ECG je určená pro optimální vychlazení prostoru o rozměrech 12-15 m2. Hravě s ní vychladíte běžně
velký pokoj. Oceníte ji obzvláště v ložnici, kde se vám bude rázem lépe usínat. Dle potřeby navíc můžete regulovat
teplotu, a to v rozpětí od 17 do 30 °C. Vždy si tak snadno nastavíte takovou, jaká vám bude maximálně vyhovovat. 


Za skvělými výsledky klimatizace pak kromě do detailu promyšleného provedení stojí i vysoký chladicí výkon. Ten
dosahuje až 7000 BTU/h (2,05 kW).

Jako bonus ventilátor a odvlhčovač
Využití klimatizace ECG MK 94 je opravdu široké a skvěle vám poslouží také jako ventilátor nebo odvlhčovač. Jako
ventilátor nabízí hned dvě rychlosti. Odvlhčovač zase účinně zbaví vaši domácnost vlhkosti. V jednom spotřebiči tak
získáte hned tři skvělé pomocníky najednou.

Ovládání si osvojíte během chvilky
Mezi funkcemi klimatizace ECG MK 94 nechybí ani časovač zapnutí či vypnutí. Jeho prostřednictvím si
nastavíte, kdy se spotřebič zapne nebo naopak vypne. 


Ovládání klimatizace je zcela intuitivní, a proto si ho osvojíte doslova během chvilky. Elektronický ovládací panel
skvěle doplňuje LED displej, který vás informuje o aktuálním nastavení klimatizační jednotky. A pokud se vám
nechce zvedat z křesla, můžete k ovládání využít také praktický dálkový ovladač.

Energeticky nenáročný provoz
Pokud jste dosud pořízení klimatizace odkládali pouze proto, že jste se obávali příliš vysokých provozních
nákladů, s jednotkou ECG MK 94 můžete na své obavy skutečně zapomenout. Tento přístroj totiž spadá do
úsporné energetické třídy A, takže jeho provoz finančně nezatíží vaši peněženku ani rodinný rozpočet.
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